min

olJ
K

ol
"
o
<F

—

_Xﬁl

!
ﬂ_NO
°

ol
ojn

oy

ol

T

ES

=

™
X

714-[  J-717-[  ]-72-7215

® 7.155, 7.185

@ 7.15,7.19

O 7.145, 7.175

® 7.16, 7.19

@ 7.16, 7.185



= 14 719} ot A=

2.

42°

7

28°




24 7hek e M Bl A% 1L A

Zt @9 271€ oA 2.




4. ZohTem? AA 1 =3t B Aol o] A2} 5 em 7t EA AL
0} A2t L e e aEsY 428 1L o] S9o)
Aolg F514 2.

B -



5. 8.29HT} 285 & 40t 15t 1.9812F2 4=0] Z}&5 L5HA L.

5 J=X
2%



, Ak L
_]
4 cro} Y
E]—_—
=z
9]
1:1
q-
. Z]l-
@F:

o= X
6]:‘]__—_
ofof
= g
7Ny
7H




40°

50°




S 2AA BHAL BT W A7}

© 3% @47 @ 5%

@ 6% ® glsyh



e



(3) Zt=7lelA O7F He 3ol A =& ZAR

Ol

@) Zhe)e] B8 A ol B, Zhe 7]
Lo g
(5) A4 ecg T,

o

e,

ol
=

49
==

Z]
2|

A

-

D R °
%



—Je

=



—
o
o
oo
.
o
=
>,
)
2
N
N
=2
fu)
D
+
2
rlo
2
Ir
o)
o,
i
N
D

0 &
o0
N
=

L
N
2n)



13. Ol >, = <5 gEA A doAQ.

54-356019




14.

Hol 5o Q= 7hg el FAIE Aol Y 7.02kgolAEHH. 7HETe]
A7} L146kgol =t H o] 5= R kg %] AL,

B e kg



15. [ Joto] dure 42 AR AEe A 1240,

1192-384-279=[ ]-279=] |

@ 8.16, 5.37 @ 8.16, 5.29 @ 8.08, 5.37

@ 8.08, 5.29 ® 8.06, 5.29



O

15t

M HOIZ 0.71mE, £35]= 0.54mE 7HA 2L :
° o 7} 3 Q=] FEHA Q.

Al
SO Hh A Hlo|nE F

g

v

16. uHol:
m Aol

: m

> R

-



17. b= F Aol Ed AL oA e,

@ 3.46 4 0.38 = 3.84 @ 5.04410.7=6.11
® 12.403 + 3.95 = 16.353 @ 4.675+ 6.382 = 11.057

® 15.68 + 30.763 = 46.443



18. t& 249 TS Bt ARt ge T 2AL,

(1) 1.334+7.09  (2) 6.52+2.71

@ (1) 8.32 (2) 8.13 @ (1) 8.42 (2) 8.23
® (1) 8.32 (2) 9.13 @ (1) 8.42 (2) 9.23

® (1) 8.32 (2) 9.33



19.

Aol ofA] 0.46L 9] 62 PP, 952 0,399 952 mh4
SUth B 9 Lo] 948 npiaU7

B e L



o Auks LA FHA0.
gref hare 42 Afe2 A4 Q.

@ (1) 0.01 (2) 0.12,0.12 @ (1) 0.01 (2) 0.13,0.14
@ (1) 0.01 (2) 0.14,0.13 @ (1) 0.1 (2) 0.13,0.13

® (1) 0.1 (2) 0.14,0.13



D 2.75, 2.82 @ 2.75, 2.84 ® 2.76, 2.83

@ 2.76, 2.84 ® 2.76, 2.85



T
HA L.

B WA 7V
1 58 75

& 2AtES T H
Ut} o] £42] 100812
0]

22. ot



B 9 719 57h Sol & Qv 2 SR
AL o AP

23. [ JetE=o®
2

=AdR 7|28

@ 3] P © 40 ® 3.97 ]

® 0-0-© @ 9-6-0 ® ©-0-©
@® ©-©-0 ® ®0-0



=9k A=

aA

AU,
o
a}

o
1
Y7o

W oy S

A Rr

- Uk .3 .2
— N =
! il il

NI
W+ mnm 1 1



H

TH
~

_.

ul



o
=

26. tt

G

.

ul



27.

4500 WAL vhEA ARG AL DEAL

(1) 0.78 = 0.17

(2) 0.48 - 0.23

@ (1) 0.59 (2) 0.225

® (1) 0.61 (2) 0.25

@ (1) 0.6 (2) 0.25
® (1) 0.62 (2) 0.35

@ (1) 0.61 (2) 0.35



28. o2 ( ) et S92 UEtfAl 2.
345 cm(m)

5 J=X
=i m



(1) 28cm = Dm
(2)6m75cm = Dm

@ (1) 0.028 (2) 0.675 @ (1) 0.028 (2) 6.75
® (1) 0.28 (2) 0.675 @ (1) 0.28 (2) 6.75

® (1) 2.8 (2) 0.675






31.

ey

2356 m( km)

D L
-

km



e

)Q
22 (
- 187 g(kg)

kg
B

A= ERALL.
94

r



33. 048 49 37 H@E v

@ 4.07>4.08>42>431
® 4.2 >4.31 > 4.08 > 4.07

® 4.31>4.08>4.07 > 4.2

@ 4.31 > 4.2 > 4.07 > 4.08

@ 4.31>4.2>4.08>4.07




34. o2 FolAl 5.1 I 277 22 A

i

L= TEAQ,

@® 5.01 @ 5.10 ® 5.010 @ 5.100 ® 50.1



35. o= FE 2FE HEHWAL.

19°]50,0.1°]4,0.00L0°]8¢ 4




201 338
(1) 1000 (2) 157500

@ (1) 0.2201  (2) 1.5338 @ (1)2.201 (2) 15.338

® (1) 22.01 (2) 15.338 @ (1) 220.1 (2) 153.38

® (1)220.1 (2) 1533.8



wrE AR HEA el S A EAlQ,

fn)
oo

165 7
- 2) —
S 1000 @ 1000

@ (1) 1.650 (2) 0.7 @ (1) 1.065 (2) 0.7
® (1) 0.165 (2) 0.7 @ (1)0.165 (2) 0.07

® (1) 0.165 (2) 0.007



6.025

Bo
KR

of

el

of

—

.

Bo
!

dr



39. BE72 HY [ |ote] gure 5 AgE & AL o
A7
87
6.34 = 6 + 0.3 + 0.04
372 =] |+ |+ \
D 3,7,2 @ 3,0.7,0.2 ® 3,0.7,0.02

@ 30,7,0.2 ® 30,0.07,0.02



44 32

(1) 100 (2) 100
@ (1)0.44 (2)0.32 @ (1)44 (2)3.2
® (1)4.04 (2)3.02 @ (1)4.40 (2)3.20

® (1)0.44 (2)0.23



(2) 120.84

(1) 5.64

=

ol%g

oM

® (1) &5 (2



24 7he} b M2

42,

cm



43. T SN AR Lo tist AL ol A
qU7?
® 4% c
@ 48 Lc
® 4% ca
@ 4% cH AR ca

® A% Lo AR ca




44. 756m = % km UA] FoHA L.

Cf: km






